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YBaxxaemas Hartanbsi! BameMy pebeHKy He0OX0OUMO IIPOBECTH JIeYEeHHE B YCIIOBUSIX HETCKOTO
YPOJIOTHYECKOT0 OTAeNeHUsI. BUPTyanibHO TPYOHO CYAUTH U IPUHUMAThH pellieHue, TeM 6oyee, 4To
IeJo KacaeTcs pebeHKa, HO 00JIbIIIOe KOJIMYECTBO JIEUKOIIUTOB B MOUe, pe3yIbTaThl Y3U roBopsT o
BOCIIAJIUTENIBHOM IIPOLecCe B IT0YKaxX. Ballel o4ke Hafo CHenaTh IOCEB MOYM Ha Giopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, BO3MOXKHO Hafo Oy[eT IPOBECTU NOMOJIHUTENIbHEIE METOIEL
o0crenoBaHus, KOTOPEE MOXKHO eJlaTh TOJIBKO B YCIOBUSAX CTal[MOHapa. JledeHne Takoro
BOCIIAJIUTENILHOTO IIpolecca 00g3aTeNlbHO JOJIKHO BKIII0YATh aHTUOMOTHKY, HeB3Upasl Ha BO3pacT.
TakKe B KOMIIJIEKC Mep BXOOAT MOYETOHHEBIE TPaBHl (KyKypy3HbIE PBIIbLIA, T.K. OHU He TOPbKUeE, IeTU
IIBIOT UX 00JIe€ OXOTHO), ypocenTuku. Ceiyac CymecTByeT O0IbIIOE KOIUYECTBO
aHTu0aKTepHaabHBIX IIPENapaToB, KOTOPEE MOXKHO IPUMEHSITH B IeIUaTPUUECKOM IpaKTUKE -
HapsAIy C HU3KOW TOKCUYHOCTHIO y HUX O4YeHb BEICOKAs aHTHOaKTepuaabHas aKTUBHOCTD.
HACTOSITEJIbHO PEeKOMEHAYI0 KaK MOXKHO ObIcTpee BaM 00paTUTHCS K ETCKOMY YPOJIOTY U IIOT, €r0
Ha0moneHueM IpouTy 00CIefoBaHue U JleueHue. Yoauu!



